



COACHING  
SKILLS  
CERTIFICATE



# O PROGRAMU

**Naučiti kako postati izuzetan executive coach je avanturističko putovanje koje počinje učešćem na Coaching Skills Certificate programu.**

Ovaj dvodnevni program približice Vam pojam i temeljna načela coachinga. Bićete u mogućnosti odmah krenuti s coachingom, kao i steći svesnost o coaching stilu koji Vam najviše odgovara.

Iskusite šta znači biti executive coach iz prve ruke i postanite svesni uspešnosti coaching procesa u organizaciji.



Academy of Executive Coaching je najcenjenija organizacija za obrazovanje i certifikaciju Executive Coach-eva na svetu, priznata od strane dva najveća svetska udruženja: ICG-a (International Coaching Federation) i EMCC-a (European Mentoring and Coaching Council). Sedište Akademije je u Londonu, a saradnja s LQ-om, službenim partnerom za Hrvatsku i Srbiju traje već dugi niz godina.





COACHING  
SKILLS  
CERTIFICATE

## NAKON OVOG TRENINGA ĆETE:

Naučiti razlikovati pojmove: coaching - mentoring - savetovanje - trening.

Usvojiti strukture: slušanje, postavljanje pravih pitanja, određivanje ciljeva.

Otkriti alternative "davanju saveta".

Naučiti kako koristiti učinkoviti model od 4 stadijuma koji će Vam pomoći da odmah krenete s coachingom.

Shvatiti zašto je coaching tako delotvoran: postavljanje pitanja koja daju najbolji odgovor, načini slušanja klijenata koji omogućavaju da se oni sami otvore, kako voditi razgovor u kom ćete saznati više.

Naučiti da coaching nije samo za radno mesto.

Uživati u poboljšanoj komunikaciji s kolegama i klijentima, ali i s prijateljima i porodicom.



## DA LI JE COACHING PRAVI PUT ZA MENE?

Ako je Vam je ovo potpuno novo područje, moći ćete istražiti da li je coaching zaista pravi put za Vas, u čemu će vam razgovor siskusnim i kvalifikovanim trenerom zasigurno pomoći.

## KAKO UVESTI COACHING U ORGANIZACIJU?

Steći ćete svesnost o jedinstvenoj sposobnosti coachinga da iz korena promeni organizaciju na bolje, te uz pomoć informacija, "iznutra" budete u stanju odlučiti na koji način uvesti coaching u svoju organizaciju.

## KAKAV JE COACHING STIL PRAVI ZA MENE?

Otkrićete koji coaching stil je pravi za Vas (life coaching, career coaching, business coaching, performance coaching, transformational coaching).



## SMISAO COACHINGA: ZAŠTO - KADA - KO?

Coaching je najefikasniji pristup kod niza različitih poslovnih situacija: usklađivanja ciljeva članova tima, prelomne tačke u karijeri, prevladavanje loših ili neučinkovitih odnosa s kolegama, učinkovitog planiranja delovanja.

## MOGU LI POSTATI ODLIČAN COACH?

Ako Vam je ovo potpuno novo područje, moći ćete istražiti da li je coaching zaista pravi put za Vas, u čemu će Vam razgovor s iskusnim i kvalifikovanim trenerom zasigurno pomoći.

## BENEFITI PROGRAMA

Imaćete mentora u vidu iskusnog, kvalifikovanog executive coacha koji će Vam odgovoriti na pitanja i voditi Vas kroz proces coachinga. Tokom programa i sami ćete primeniti coaching, te dobiti "feedback" od Vašeg mentora i drugih učesnika po principu: coach - sagovornik - posmatrač.

Coachingu nije mesto samo na poslu - on ima pozitivan efekat na sve sfere života. Poboľjšaćete komunikaciju s prijateljima, porodicom, kolegama i klijentima. Ovaj program Vaš je prvi korak na putovanju koje se zove coaching!

## CENA

### **330 EUR + PDV**

U cenu je uključena pauza za kafu.

U cenu nisu uključeni smeštaj i ručak.

Ukoliko upisujete program Practitioner Diploma in Executive Coaching ovaj trening za Vas je besplatan!

Ukoliko se naknadno odlučite za učešće, ovaj iznos će se odbiti od cene programa Practitioner Diploma in Executive Coaching.

### **SVEDOČANSTVO**

Po završetku školovanja stiže se certifikat Coaching Skills Certificate. U skladu s ličnim ambicijama, polaznici mogu nastaviti školovanje na Practitioner diploma in executive coaching

## LOKACIJA

### **Golf & Country Club Zagreb**

Jadranska avenija 6 , 10020 Zagreb

## TERMIN

**22-23.11.2022. / 9 - 17h**

---

## PRIJAVA

**LQ.HR / kontakt@lq.hr / (+385) 91 33 11 033**

# REFERENCE



Waiting for you on your way to success.



Strive for development.